

# 近4000份 互通车管洗车券 用不了?

## 服务公司代销商相互指责

南国都市报6月12日讯(记者 林文泉 文/图)随着科技发展,市民喜欢用手机购买各种优惠券,可近日海口多名市民反映,购买了互通车管的洗车券后,却没法正常使用。对此,服务公司海南互通车管科技有限公司(以下简称互通车管)表示,代销商海南吉优传媒有限公司(以下简称吉优传媒)没有及时提供券号激活导致;吉优传媒回应,与互通车管一直有沟通,如果服务公司不负责任,其将洗车券自费收回,然后再向法院进行起诉。



市民称互通车管洗车券在互通车管联营服务门店不能用了

### 市民称买了洗车券却没法用

近日,市民陈先生向本报记者反映,之前手机上网看到有卖互通车管的洗车券,价格只要16.8元/张。平时去洗车都要花费60元/次,看到价格挺便宜,而且自家附近就有一家加盟互通车管的洗车店,他就先购买5张洗车券,随后用掉一张洗车券。近日,当他再次去洗车时,却被告知洗车券不能用了。

“这些洗车券都是花钱购买的,商家怎么如此不讲信誉,突然反悔不给了呢?”陈先生说。

与陈先生有相同遭遇的黄女士表示,正是看到互通车管有多家加盟洗车店,还有价格便宜,才在网上购买了洗车券,如今用不了,商家连个说法都没有,这明显就是欺骗消费者。

### 服务公司称代销商应该负责

12日上午,记者前往互通车管采访,该公司相关负责人表示,目前出现用不了的洗车券,都是洗车券代销商吉优传媒所销售。出现洗车券用不了现象,是因为互通车管系统后台近日在升级,还有吉优传媒没有及时将所销售洗车券的券号与公司进行沟通,所以洗车券没有激活,而且吉优传媒给的洗车券信息表,部分信息是混乱的,没法对接上。

该负责人强调,之前都能用的,只是最近系统升级中,有两天的时间不能使用;吉优传媒所销售的部分洗车券不

能使用,是其自身造成的原因,理应由其承担全部责任。

该负责人还表示,目前公司有专人与吉优传媒进行对接,但还是有部分洗车券的信息没有核对清楚,所以没法使用。吉优传媒作为洗车券的代销商,部分洗车券用不了,有义务告知所有客户,因为服务公司没有任何客户信息,没法告知。目前,每天有多名购买洗车券的市民,在互通车管加盟洗车店与工作人员理论,已经影响到洗车店正常营业,公司正考虑追究吉优传媒的法律责任。

### 代销商打算自费回收券再法律维权

吉优传媒负责人表示,公司与互通车管有签订代销洗车券的合同,在公司的网络平台上,以16.8元/张的价格,两次总共卖出了3971份洗车券,其中第一次卖出了2726份,第二次卖出了1245份。所卖的代销洗车券费用,早已通过银行转账给了互通车管。

随后,记者查看到互通车管和吉优传媒所签署的两份合同,合同中也明确写明吉优传媒代销互通车管的洗车券;同时还看到吉优传媒给互通车管的银行转账记录。

该负责人表示,公司一直与互通车

管及时沟通,并不存在信息混乱的现象。有的客户购买5张洗车券,已经用了1张,之后没法再使用,足以说明信息沟通没问题的。目前吉优传媒销售的洗车券没法使用,是互通车管在系统后台,关闭这批洗车券的使用权导致。

对于如何解决此问题,吉优传媒负责人表示,本着对客户负责的态度,公司将自费收回这批洗车券,如果有消费者想退钱,可以向吉优传媒申请。事后,公司会与互通车管进行协商处理,如果协商不下,公司将会用法律来维权。

本报将继续关注此事进展。

## 越南买进口床垫却是杭州萧山发货 女子要求退货,旅行社最终同意

南国都市报6月12日讯(记者 王忠新)“谢谢你们,旅行社今天解决了此事。”家在北方的杜女士向南国都市报表示。近日,杜女士投诉“海南某洋假期旅行社”,认为在越南商店现场交钱购买的乳胶床垫,不应该从杭州萧山发货,她和另外一位买主要求退货。

3月31日,杜女士和孟女士两家四口人,在海南万宁礼纪小区内看到“海南某

洋假期旅行社万宁营业部”的宣传单后,报名参加了400元的越南七天六晚游。

杜女士称,没有从该旅行社拿到相关旅行合同,当时也没多想,就交钱报名了,因为以前也在这报过团,去三亚游玩过。

到达越南下龙湾后,购物旅行中,她现场买了升龙乳胶床垫,通过邮寄到家后,认为并非越南原装进口,而是杭州萧山发货的产品。

杜女士提供的快递单照片显示,这份4月10号的快递是德邦物流承运,发货地在杭州萧山区升龙乳胶萧山服务部。

6月12日,带团导游告诉记者,此事双方已经处理好了,床垫是合格产品,如果有异议可以由专业机构鉴定。

杜女士称,12日下午,旅行社来电协商,达成次日退货退款,另外酌情作出了约2000元补偿。

## 文昌警方快速侦破 一起涉枪案

南国都市报6月12日讯(记者 吴岳文)记者6月12日从文昌市公安局获悉,6月9日凌晨1点左右,文城镇发生一起涉枪案件,造成1人受伤。目前伤者暂无生命危险,正在接受治疗。

据介绍,案发后,文昌市公安局高度重视立即组织开展侦查,经侦查发现,家住文昌市会文镇的林某有重大作案嫌疑。经过周密部署,警方于当晚10点将林某成功抓获,同时缴获涉案车辆1辆、射钉改制枪型物2支以及砍刀3把。

据文昌公安局刑侦大队六中队队长黄保璞介绍,目前该案件正在进一步审理当中,在此警示市民,对于涉枪案件,公安机关一直保持“零容忍”的态度,对此类案件要打深打透,绝不放过,同时呼吁广大群众,如有发现有涉枪行为,要勇于揭发,并鼓励群众主动上交枪支,共同创造和谐的生活环境。

警方提示,我国枪支管理法第三条明确规定:国家严格管制枪支。禁止任何单位或者个人违反法律规定持有、制造(包括变造、装配)、买卖、运输、出租、出借枪支。我国刑法明确规定:非法制造、买卖、运输、邮寄、储存枪支、弹药、爆炸物的,处3年以上10年以下有期徒刑;情节严重的,处10年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

## 海南籍硬汉演员吉飞龙披“龙袍”—— “我很想向家乡影迷好好汇报一下”

南国都市报6月12日讯(海南日报记者 卫小林)近年一直在好莱坞奋斗的海南籍硬汉演员吉飞龙日前回国接拍了古装历史题材电影《末世长安》,记者几经联系,他不是忙于拍摄,就是在漫长化妆过程中不便接受采访,今天他终于有时间通过电话与记者进行一番长聊,得知他仍在横店拍摄,他还忙里偷闲给记者传来几张独家剧照,说“我很想向家乡影迷好好汇报一下”。

吉飞龙告诉记者,这次在《末世长安》中,他出演的是片中男一号唐代宗李豫。在

洛杉矶他当了两个多月“宅男”,整天研究李豫,还写人物小传和心理分析,决心一定要演绎出唐代宗李豫先隐忍后爆发的强烈心理反差。

吉飞龙说,前天,编剧张飞明还专门给他发来微信感谢,谢他“对细节、台词与角色都提出了相当专业的意见,不管是敬业精神还是专业精神都令人钦佩。”并称赞吉飞龙每次提出的改戏意见都公允无私,不仅让唐代宗李豫的角色生辉,而且让其他配角也跟着“受益”。



吉飞龙在《末世长安》中的剧照